
別紙

シップデータセンター会員誓約書
当社は、シップデータセンター会員規約（以下「本会員規約」という。）第4条に基づくシップデータセンター会員への入会の申込みに当たり、株式会社シップデータセンター（以下「貴社」という。）に対し、以下の通り、表明及び保証し、並びに誓約いたします。
1 入会の申込みにあたり、貴社に対し、以下の各号に定める事項について、表明及び保証いたします。
(1) 過去に本会員規約に違反したことを理由として除名、退会、会員資格の取り消し等の処分を受けたことがないこと。

(2) 入会申込みの際の申告事項に、虚偽の記載、誤記入又は記入漏れがないこと。

(3) 本会員規約第1条第1項に定める、本活動（「公平性、信頼性及び独立性のあるInternet of Ships Open Platformでの船舶データの公正で公平な利活用並びにそのための環境整備等を推進することを目的とした活動」をいう。以下同じ。）の趣旨に賛同すること。
(4) 自ら又は自らの役員（業務を執行する社員、取締役、執行役又はこれらに準ずる者をいう。）が、暴力団、暴力団関係企業、総会屋若しくはこれらに準ずる者又はその構成員（以下総称して「反社会的勢力」という。）でないこと。

(5) 本会員規約に基づく支払債務（入会金及び年会費の支払義務を含むがこれに限られない。）を履行するために十分な資産を有しており、その財政状態に重大な悪影響を及ぼすような事由は存在しないこと。

2 入会の申込みにあたり、貴社に対し、以下の各号に定める事項を誓約いたします。
(1) 本活動に積極的に関与すること。
(2) 貴社の会員を構成員とする会員組織としての「Internet of Ships Open Platform コンソーシアム」の活動へ参加又は協力すること。

(3) 年会費を本会員規約に基づき期限通りに支払うこと。

(4) その他、本会員規約が適用されることに同意し、本会員規約の条項を遵守すること。
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